Inserir o título: letra Arial 14. O título deve ser claro e conciso (não ultrapassar 30 palavras e utilizar parágrafo único, não teclar “enter” no título). 
Inserir o nome dos autores (no máximo 6), separados por vírgula (letra Arial 10). Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio (ex: Adriano D. Andricopulo). Não abreviar o primeiro nome. Após o nome, indicar com o número sobrescrito, a Instituição dos respectivos autores (ex: 1Universidade de Federal do Vale do São Francisco), e, entre parênteses, a categoria a qual pertencem: Pesquisador (PQ), Pós-graduando (PG), Estudante de graduação (IC), Técnico de nível médio (TM) e outros (O). 
Indicar o autor de correspondência com um asterisco, de forma análoga a artigos. Indicar o e-mail do autor de correspondência.
Indicar o autor que fez submissão do trabalho e irá apresentar o trabalho sublinhando o nome.
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Somente trabalhos de pesquisa são aceitos para apresentação no X ENFARUNI. Não serão aceitos trabalhos cujos resultados já tenham sido publicados ou apresentados em outros eventos científicos. Os resumos devem ser redigidos de forma clara, de maneira a facilitar a avaliação de seu conteúdo e mérito científico. Cabe aos autores escolherem o eixo em que desejam apresentar o seu trabalho. Contudo, é importante avaliar o enquadramento científico do mesmo na área escolhida.
· O corpo texto do resumo deverá ter no mínimo 150 palavras e no máximo 350 palavras.
· O resumo deverá ser digitado em corpo único, no formato estruturado: 
· Estudos baseados em método analítico (ensaios clínicos, estudos tipo caso-controle, estudos de coortes, etc.) devem ter as seguintes seções: 1) Introdução; 2) Objetivos; 3) Método; 4) Resultados; 5) Conclusões.
· Estudos não baseados em método analítico (relatos de caso, descrição de séries, etc.) devem contar com as seguintes seções: “Introdução, “Relato de Caso” ou “Descrição de série”.
· Referências bibliográficas não devem ser incluídas no Resumo; sugere-se que os autores se abstenham do uso de abreviaturas.
· 3 palavras-chave deverão ser encaminhadas no final do resumo.
· Não serão aceitos resumos de trabalhos de revisão de literatura, a exemplo de revisões livre, sistemática, integrativa, ou outras de natureza semelhante.
· Só serão analisados os temas livres que tenham pelo menos um dos autores inscritos no X Enfaruni.
· Serão aceitos 03 (três) trabalhos por autor. Aqueles que já tiverem atingido este número somente poderão ser listados em outros trabalhos como coautores.
· Ao submeter os trabalhos, os autores assumem o cumprimento das legislações e normas éticas que regem a pesquisa com seres humanos, incluindo a aprovação pelos Comitês de Ética em Pesquisa.
· Serão selecionados pela Comissão para apresentação nas seguintes modalidades:
· Oral – exclusivamente trabalhos que tenham sido realizados no ambiente de Farmácia Universitária.
· Pôster – trabalhos não realizados em Farmácia Universitária, mas que apresentem viabilidade para execução no ambiente da Farmácia Universitária.

· Anteriormente à abertura do Encontro, os autores serão notificados por meio de lista de aprovação no site do evento. A lista apresentará em qual modalidade o trabalho foi classificado.

· Juntamente com a lista de aprovação dos trabalhos, serão divulgadas as normas para confecção do slides e poster.
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